جامعة محمد بوضياف المسيـلة

كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير



         السنة الجامعية: 2017/2018
قسم العلــوم المالية والمحاسبة                                                       التخصص: محاسبة ومالية
السنة الثالثة LMD                                                                       يوم: 06/05/2018
مقياس تقييم المشاريع
امتحان السداسي السادس
التمرين الأول (05 نقاط)
· ما هي أهمية المشاريع الاستثمارية من الجانب المالي للمؤسسة؟ (01 نقطة)
· برهن أنه إذا كان المشروع A مفضل على المشروع B حسب معيار المتوسط/التباين فإن ذلك يستلزم بالضرورة أن المشروع A مفضل على المشروع B حسب معيار معامل الاختلاف. (02 نقطة)
· احسب القيمة الحالية الصافية لمشروع تكلفته الأولية 5000 ون، معدل الاستحداث 10%، يعطي تدفقات نقدية صافية سنوي متساوية 350 ون، مدة حياته 25 سنة. (02 نقطة)
التمرين الثاني (05 نقطة)


طلب منك المفاضلة بين المشروعين المتنافيين A وB باستعمال معيار القيمة الحالية الصافية، ما هو المشروع الذي تختاره حسب كل حالة من الحالات الموالية:
· 
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	حالة الكساد
	الحالة العادية
	حالة الرواج

	الاحتمال
	0.2
	0.7
	0.1

	A
	120
	220
	400

	B
	150
	180
	390


التمرين الثالث (05 نقطة)
يوضح الجدول المقابل، القيمة الحالية الصافية لمشروعين متنافيين مستقلين A وB حسب كل حالة طبيعة مع احتمال ظهور كل حالة.
والمطلوب، أي المشروعين تختار حسب معيار القيمة الحالية الصافية المتوقعة E(VAN) (01 نقطة)، تباين القيمة الحالية الصافيةV(VAN) (02 نقطة)، معيار المتوسط/ التباين (01 نقطة)، معيار معامل الاختلافCV (01 نقطة).
التمرين الرابع (05 نقطة)
	
	حالة الكساد
	الحالة العادية
	حالة الرواج

	A
	10
	105
	195

	B
	0
	115
	200

	C
	5
	100
	190



يوضح الجدول الموالي القيم الحالية الصافية لثلاث مشاريع متنافية مستقلة حسب ثلاث حالات طبيعة، والمطلوب، أي المشروعين تختار حسب معيار لابلاس (01 نقطة)، المتفائل (01 نقطة)، المتشائم (01 نقطة)، الواقعية (
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) (01 نقطة)، الندم (01 نقطة).                                                                                                                              
                                                                                                                                       بالتوفيـــــــق
أساتذة المقياس
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